

秦创原医工产业园招商推介会暨秦汉新城大健康产业项目路演活动举办

阳光讯(记者徐龙)12月15日,秦创原医工产业园招商推介会暨秦汉新城大健康产业项目路演活动成功举办,10个大健康产业项目集中亮相,10家企业与秦汉产发集团签订战略合作协议。

活动由陕西西咸新区秦汉产业发展集团有限公司主办,重点聚焦生物医药、高端医疗器械、智能制造等前沿领域,集聚一批优质项目和知名投资机构,征集多个优质医工产业项目,搭建起“园区+企业+金融”高效对接平台,以金融助力医工产业高质量发展,助推秦汉新

城高水平建设大健康产业聚合区。来自省内外的十余家科技企业和多家投资机构齐聚一堂,共商合作、共谋发展。

活动中,秦汉产发集团详细介绍了秦汉新城发展大健康产业的独特禀赋、资源优势 and 良好环境,重点推介了秦创原医工产业园(西咸新区·秦汉大健康产业园西区一期)发展规划、产业政策、综合配套、特色服务及建设情况。

路演环节,大健康AI智能运检、移动医院、道培医院国际中心、智能康复中心整体解决方案、智慧康养居家养

老、互联网医院和远程医疗中心等10个极具投资潜力的优质项目集中亮相。路演企业从企业概况、团队建设、行业痛点、商业模式及融资需求等方面,精彩展现了在各自领域的创新成果和发展前景,获得了投资机构的广泛青睐与肯定。

随后,秦汉产发集团与10家企业签订战略合作协议,携手推动医工、再生医学、生物医药、智能制造、AI技术等产业发展,合力打造大健康产业示范区、引领区。

合阳南蔡派出所民警帮群众寻回丢失的羊群众送锦旗表示感谢



阳光讯(记者杨月峰 通讯员梁子东 文/图)12月11日下午,孙某将一面“排忧解难,破案神速”的锦旗送至合阳县公安局南蔡派出所,对民警感激地说:“太感谢你们了,要不是你们,我这羊真就找不回来了。”

12月10日下午2时许,南蔡派出所接到孙某报警,称其把一只羊拴在村口的树桩上,一会儿工夫发现羊不见了,其焦急万分,请求民警帮助寻找。民警赶赴现场后,及时调取沿线监控视频,发现羊挣脱绳索后,不住奔跑寻觅食物,通过视频追踪,民警经过3个多小时成功在邻村将羊找到。

经了解,孙某因年龄较大,养羊是他主要的经济来源,羊丢失后李某愁容满面。看到失而复得的羊,孙某脸上的愁容瞬间消散。

宝鸡市妇幼保健院荣获全市卫健系统岗位大练兵大比武基层综合类技能竞赛团体二等奖

阳光讯(记者张伟)12月14日至15日,宝鸡市卫健系统2023年岗位大练兵大比武基层综合类技能竞赛顺利举办,宝鸡市妇幼保健院代表队荣获市委管医院社卫中心团体二等奖,罗淑玲在基本公卫实践技能操作中荣获个人二等奖,柳亚瑞在护理控感实践技能操作中荣获个人三等奖,李芳在医疗救治实践技能操作中荣获个人优秀奖。

据了解,本次竞赛全市共有21支代表队参赛,参赛选手经过理论笔试、个人实操和情景演练等环节的激烈角逐,最终评选出了一批优秀的团体和个人。宝鸡市妇幼保健院从领办的卧龙寺和金陵社区卫生服务中心中选拔出优秀医护人员积极参赛,并取得了优秀的成绩。

近年来,宝鸡市妇幼保健院狠抓基层卫生健康工作,通过狠抓卧龙寺、金陵、石油三个社区卫生服务中心(站)建设和技术服务,将三甲甲等专科医院优质医疗资源不断下沉基层,为社区居民提供了优质、高效、便捷的医疗保健服务,这次竞赛取得的优异成绩进一步验证了该院在基层卫生健康事业发展方面的努力和成果。宝鸡市妇幼保健院将继续加强基层卫生健康工作,不断提升医护人员的专业技能和综合素质,持续为社区居民提供更加优质的医疗保健服务。

咸阳一市民花43000元办公租房一手拿钥匙一手交钱也被骗

阳光讯(记者刘金)“我已经很小心了,看了房子拿到钥匙才交的钱,但还是被骗了!”说起自己托人办公租房上当的经历,石先生连连叹气。

当事人:听说朋友办成了公租房我才托他给我办

家住咸阳市秦都区的石先生告诉《阳光报》记者,自己的孩子刚走上工作岗位,离家较远,家里住房也比较紧张。去年10月底的时候,一次偶然的机会,他听说朋友赵奇(化名)成功办理了一套公租房,赵奇表示自己认识房管局的人,石先生询问赵奇是否可以为自己办理一套公租房,赵奇说可以,随后把所谓房管局的朋友李笑天(化名)介绍给石先生认识,赵奇还告诉石先生,办公租房目前的行情是35000元,可以办成了再付钱。

“2022年11月4日,赵奇打电话说阳光尚苑有一套公租房,我觉得阳光尚苑的房子距离孩子上班的地方高新区太远,对方说那就等几天,到了11月9日,赵奇打电话让我去看玉泉苑的公租房,当天赵奇和李笑天带我到了玉泉苑6号楼1单元2404室的房子,看我对这套房子比较满意,李笑天说,需要在35000元的基础上再给他一年的物业费(6000元)和押金(2000元),共计43000元,随后,我用微信向李笑天转账43000元,李笑天收到钱后当场将房子的钥匙和水电卡交给了我,李笑天还让我把孩子的身份证和户口本复印件发给他,他3个月之内将这套房租房户主的名字改成我女儿的名字,然后对方就离开了。之后到了2023年4月份,我将房子装修好了后,想着晾一下

散散气味,到了2023年7月份我去看房子的的时候,发现房子的锁已经被人换过了,门上贴有缴费通知单,我问李笑天房子锁的事情,李笑天说物业可能要突击检查,可能是小区物业将锁换了,让我等一段时间,李笑天还给我发了房子的电费余额,说如果家里没有电的话可以找个电工维修。我等到2023年8月份再联系李笑天,他说让我再等等,后面就开始电话不接、微信不回。”石先生气愤地对记者说。

记者调查:公租房疑被长期出租

12月15日上午,根据石先生提供的线索,《阳光报》记者来到咸阳市秦都区玉泉苑公租房小区6号楼1单元2404室,多次敲门始终无人应答,随后,记者从小区物业了解到,目前2402室的承租人是庄宴(化名),物业费已交至年底。

玉泉苑公租房运营中心一名李姓工作人员表示,庄宴是2018年取得2404室的承租资格,运营中心的政策是三年审核一次,目前它属于第二个租期,我们在近期3~4次巡查的过程中,都没能进入室内,房屋内的具体使用情况我们也不清楚。随后,这名李姓工作人员联系了庄宴,庄宴表示自己正在上班,下午4点可以到室内查看,下午4点,记者和石先生再次来到运营中心,工作人员再次联系庄宴时,对方却说自己回不来。在运营中心工作人员的帮助下,记者拨通了庄宴的电话,庄宴坚决否认自己将房子出租,对石先生装修房子的事不知情,也不认识石先生。

那么,李笑天和庄宴到底是什么关系?石先生表示自己也不清楚,石先生还告诉记者,自己在装修时发

现了一张出租房屋的收据,收据显示:“今收到玉泉苑公租房24-4房费五千元(5000)元整,收款人为庄宴,收款日期为2019年9月9日。”

2023年12月11日,石先生到玉泉苑去看房子,发现房子里面有人住,正从房子里往外搬东西,石先生告诉对方这房子是自己的,问对方怎么换的房门锁,对方说他也不知道。随后,石先生拨打了报警电话,目前,秦都警方正对这起事件做进一步调查。

据了解,公共租赁住房俗称公租房,是指由国家提供政策支持,各种社会主体通过新建或者其他方式筹集房源、专门面向中低收入群体出租的保障性住房,是国家住房保障体系的重要组成部分。公共租赁住房不是归个人所有,而是由政府或公共机构所有,用低于市场价或者承租者能承受得起的价格向新就业职工出租,包括一些应届大学毕业生,还有一些从外地迁移到城市工作的群体。

记者了解到,《公共租赁住房管理办法》明确,公共租赁住房是指限定建设标准和租金水平,面向符合规定条件的城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员出租的保障性住房。其中明确规定,“改变公共租赁住房的保障性住房性质、用途以及配套设施的规划用途的”,将按照住房城乡建设(住房保障)主管部门及其工作人员在公共租赁住房管理工作中不履行本办法规定的职责,或者滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。